

**Asja Jelaković ,dr.med.**

## **Ravnateljica Škole za medicinske sestre Mlinarska**

Učenici i roditelji Škole za medicinske sestre Mlinarska upoznati su, prilikom upisa u I. razred s Kurikulumom za zanimanje medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege - programom usklađenim s europskim propisom temeljne naobrazbe sestara. Program je uveden školske godine 2010/11. Učenici u struku ulaze sa 17.godina, nakon što su završili desetogodišnje općeobrazovno školovanje (osam razreda osnovne i dva razreda srednje škole).

Škola je uz suglasnost MZOS-a osigurala fakultativnu nastavu iz hrvatskog jezika kroz sve tri godine strukovnog dijela školovanja, u četvrtom razredu su dobili i matematiku, a u petom razredu i strani jezik, čime učenicima želimo omogućiti lakše svladavanje ispita Državne mature.

Učenike obrazujemo za strukovno zanimanje i naša vertikalna je stručni studij sestrinstva. Željeli bi svakako da se znanja iz zdravstvene njege, stjecana kroz tri godine, vrednuju prilikom upisa na našu vertikalnu. NCVVO je proveo nacionalne ispite iz svih predmeta zdravstvene njege u zadnje tri godine. Razvili su bazu ispitnih pitanja koja bi se mogla koristiti kao jedan od izbornih predmeta na ispitima Državne mature. Poznato Vam je da o tome odlučuju stručni studiji autonomno.

Važno je napomenuti da učenici koji se obrazuju u ovom programu nemaju obvezu odrade stručnog staža (kao što je bio slučaj s učenicima koji su se obrazovali u četverogodišnjem programu pa nakon završenog školovanja godinu dana stažirali).

Ove školske godine prva generacija završava po novom programu, pa nam svima treba provesti vrednovanje Kurikuluma.

## **ŠKOLA ZA MEDICINSKE SESTRE VINOGRADSKA ZAGREB, 19. prosinca 2014.**

### **Štefa Sudar, ravnateljica Škole**

OBRAZOVNI STRUKOVNI KURIKULUM: medicinska sestra opće njege/ medicinski tehničar opće njege, generacija učenika upisana 2010. godine završetkom programa 2015. godine stiže prvu Strukovnu kvalifikaciju Republici Hrvatskoj i to prepoznatljivu u zemljama EU.

Učenici su upisali školu uz sve objektivne informacije i podatke u tom momentu, koje su uvijek službeno objavljivane svih ovih upisnih godina, u Natječaju Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta o upisu učenika u prvi razred- u dnevnom tisku RH, te na web stranicama škole.

Učenici su imali jasne podatke što ih očekuje, što mogu dobiti i koje su im obveze.

Učenici našeg obrazovnog programa imaju mogućnost pristupa ispitima Državne mature pod istim uvjetima kao i drugi obrazovni programi na

srednjoškolskom obrazovanju. KAKO?

UPISANI UČENICI SU MOGLI ODABRATI I SLUŠATI FAKULTATIVNO PREDMETE ZA DRŽAVNU Maturu TIJEKOM 3., 4., I 5. GODINE, čime su mogli steći sva potrebna dodatna znanja za upis na željeni fakultet!

To pravilo vrijedilo je za sve škole u RH, odnosno prema Pravilniku Ministarstva, škole su to trebale i mogle primijeniti!

IZA ZAVRŠENE PRVE DVIJE (2) GODINE OBRAZOVNOG PROGRAMA NAŠA ŠKOLA je IMALA REALIZIRANU ovu FAKULTATIVNU NASTAVU IZ HRVATSKOG JEZIKA, MATEMATIKE , STRANOG JEZIKA. UČENICI KOJI SU HTJELI izaći na Državnu maturu - UPISALI SU OVE PREDMETE I NA TEMELJU NJIHOVIH POTREBA PLANIRANA JE NASTAVA U DOTIČNOJ ŠKOLSKOJ GODINI!

PROBLEM KOJI NAŠI UČENICI I NAŠA ŠKOLA NASTOJI u ministarstvu RAZRIJEŠITI OD 2010. godine, je da se učenicima osigura polaganje državnih ispita nakon odslušane prve dvije godine opće obrazovnih predmeta , a da se ne mora čekati s polaganjem ispita do završetka pete godine obrazovanja, jer živimo u vrijeme ECVET sustava koji to omogućava!

Sigurna sam da će sa sadašnjim ministrom i ovaj problem biti riješen!

NE SMIJE SE ZABORAVITI DA UČENICI ZA UPIS NA ZDRAVSTVENA VELEUČILIŠTA TREBAJU NIŽU RAZINU ŠTO JE DOSTATNO KVALITETNIM RADOM U 2 GODINE! Za BOLJI USPJEH ILI VIŠU razinu ispita učenici imaju mogućnost fakultativne nastave koju sam navela.

DALJE , UČENICI KADA ZAVRŠE NAŠ PROGRAM IMAJU STRUKOVNU KVALIFIKACIJU prepoznatljivu u cijelom svijetu- 4600 sati struke!

DAKLE ZA PET GODINA IMAJU IZUZETNO VRIJEDNU KVALIFIKACIJU, mogu odmah zarađivati za život, a i ispite državne mature polagati pod istim uvjetima....i upisati strojarstvo ...samo ako to žele!

EVALUACIJA KVALITETE STRUKOVNOG KURIKULUMA U NAŠOJ ŠKOLI ĆE ZAVRŠITI U LIPNJU 2015. SA ZAVRŠETKOM PRVE UPISANE GENERACIJE!  
ANALIZA JE U TIJEKU.

Korekcije kurikuluma , ako će i biti, biti će samo u nijansama a vezano uz struku.

PREMA SADAŠNJIM ZAKONIMA NAŠI UČENICI IMAJU MOGUĆNOST SLUŠATI FAKULTATIVNU NASTAVU 2 SATA TJEDNO IZ HRVATSKOG JEZIKA ,MATEMATIKE I STRANOG JEZIKA i u 3. i 4. i 5. godini, PA TO SIGURNO NEĆEMO MJENJATI JER UPRAVO OVO OSIGURAVA NJIHOVA ISTA PRAVA O PRISTUPU NA ISPITE DRŽAVNE MATURE!

MALO SU OPTEREĆENIJI ALI DOBIVAJU JAKO PUNO!

PREGOVORI - APELI NAŠE ŠKOLE  
(od 2010. tako je i bio dogovor uvođenjem kurikuluma) JOŠ IDU PREMA MINISTARSTVU, DA VELEUČILIŠTA OSIGURAJU PRIORITET KOD UPISA NAŠIH UČENIKA KAO I NADOGRAĐNJU KURIKULUMA, A NE PONAVLJANJE NAŠEG.

NADAM SE DA NJIHOVA NEUPUČENOST I NEZNANJE NE BUDE BILA BUMERANG NJIMA SAMIMA!